

ОТЧЕТ

**сенатора Российской Федерации
ЧЕФРАНОВОЙ Жанны Юрьевны –
представителя от исполнительного органа государственной власти
Белгородской области о деятельности за отчетный период
с 9 октября 2023 года по 31 декабря 2023 года**

Участие в заседаниях Совета Федерации

Чефранова Жанна Юрьевна наделена полномочиями сенатора Российской Федерации 9 октября 2023 года.

За отчетный период приняла участие в 7 заседаниях Совета Федерации в соответствии с графиком их проведения.

Работа в Комитете Совета Федерации по социальной политике, временных комиссиях Совета Федерации, рабочих группах, созданных в Совете Федерации, органах при Совете Федерации и при Председателе Совета Федерации

Ж.Ю. Чефранова вошла в состав Комитета Совета Федерации по социальной политике, направление работы – "Здравоохранение" и за отчетный период приняла участие в 8 заседаниях Комитета, включая:

- 4 расширенных заседания – в рамках Дней Мурманской области, Республики Марий Эл, Хабаровского края, в рамках подготовки "правительственного часа" на 554-ом заседании Совета Федерации с участием руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека А.Ю. Поповой;

- 1 заседание, проведенное путем опроса членов Комитета.

Жанна Юрьевна принимала активное участие в подготовке вопросов и предложений для "правительственного часа" на 554-ом заседании Совета Федерации с участием руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека А.Ю. Поповой по вопросу "О реализации федерального проекта "Санитарный щит страны – безопасность для здоровья (предупреждение, выявление и реагирование)".

Участие в мероприятиях Комитета Совета Федерации по социальной политике и органах при Совете Федерации:

17 октября - в заседании «круглого стола» на тему «Комплексная реабилитация участников специальной военной операции, получивших увечья или заболевания в ходе выполнения боевых задач» (совместно с Комитетом Совета Федерации по обороне и безопасности), в режиме ВКС.

23 октября – в совещании на тему «Актуальные вопросы развития отечественного производства медицинских изделий и комплектующих, производимых только иностранными производителями, а также о дополнительных мерах поддержки российских производителей медицинских изделий».

9 ноября – в заседании «круглого стола» на тему "Актуальные решения по поддержке рождаемости: семейная политика".

14 ноября – посещение Национального медицинского исследовательского центра детской гематологии, онкологии и иммунологии имени Дмитрия Рогачёва во главе с заместителем Председателя Совета Федерации И.Ю. Святенко с участием Министра здравоохранения РФ М.А. Мурашко.

20 ноября – в заседании «круглого стола» на тему "Актуальные вопросы повышения доступности инновационных медицинских технологий в интересах матери и ребенка".

4 декабря – в заседании «круглого стола» на тему «Актуальные вопросы совершенствования мер поддержки молодых ученых, работающих в сфере здравоохранения».

8 декабря – в заседании «круглого стола» на тему "Обеспечение безопасности медицинских работников в новых условиях" Выступила с докладом (проводился в Государственной Думе).

11 декабря – в заседании «круглого стола» на тему «Борьба с ожирением как одна из задач системы здравоохранения». Выступила с докладом (проводился в Государственной Думе).

23 ноября – в заседании Совета по развитию социальных инноваций субъектов Российской Федерации при Совете Федерации.

13-14 декабря – в выездном заседании Совета по региональному здравоохранению при Совете Федерации на тему «Кластерный подход к развитию регионального здравоохранения» во главе с заместителем Председателя Совета Федерации И.Ю. Святенко, г. Екатеринбург.

21 декабря – в благотворительной акции "Елка желаний". Сенатор сняла с новогоднего дерева ёлочный шарик-открытку, в котором девочка Варвара из села Стрелецкое Белгородской области призналась, что мечтает о велосипеде. «Когда мы позвонили маме Варвары, то узнали, что у малышки есть сестрёнка Ульяна. Конечно же, я решила, что мы сделаем им двойной сюрприз, и подарим велосипеды обеим девочкам. Приехала к ним сегодня, познакомились с семьёй. Девочки – настоящие красавицы и умницы: рассудительные, серьёзные и очень скромные. Рада, что смогла подарить им новогоднее чудо».

Также Жанна Юрьевна принимала активное участие в мероприятиях по направлению "Здравоохранение", на которых выступала с докладами:

6 декабря – в XVI Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «МЕДИЦИНА И КАЧЕСТВО — 2023». Под руководством Жанны Юрьевны Чефрановой проект «Повышение качества системы инфекционного контроля в ОГБУЗ «Белгородская областная клиническая больница святителя Иоасафа» стал победителем в номинации «Обеспечение эпидемиологической безопасности в медицинской организации» Всероссийского конкурса «Лидер качества в здравоохранении»;

15 декабря – в заседании «круглого стола» на тему «Повышение качества оказания медицинской помощи пациентам с рассеянным склерозом: опыт ЮФО и СКФО». Выступление и участие в дискуссиях (проводился в Общественной палате РФ по инициативе Общероссийской организации инвалидов – больных рассеянным склерозом).

22 декабря – в рабочем совещании на тему «Совершенствование профилактики 2-го типа и оказание помощи больным с предиабетом». (проводилось в НИИ профилактической медицины).

25 декабря – в заседании президиума правления Всероссийского общества неврологов на тему "Новые стандарты. Что изменится в профилактике и лечении?" (проводилось в Федеральном центре мозга и нейротехнологий ФМБА РФ).

Представительная деятельность

9 октября состоялась рабочая встреча с Губернатором Белгородской области В.В. Гладковым, на которой обсудили приоритетные задачи и планы по развитию региона.

Приняла участие в двух заседаниях Белгородской областной Думы – **23 ноября и 26 декабря**;

Участие в мероприятиях, проводимых в субъекте:

27 октября провела профмероприятие для учащихся медицинских классов: «Стоп инсульт. Идём на опережение», Борисовский район. «Сегодня инсульт лечится, хотя, к сожалению, до сих пор является самой инвалидизирующей патологией в мире. Есть такое понятие: потеря времени – потеря мозга. И наша задача сейчас – научить детей, будучи дома, в школе или на улице, распознать инсульт по ключевым признакам и быстро, правильно среагировать. Обладая знаниями, ребята смогут распространить информацию и обучить других. Этого достаточно, чтобы ни в чью семью не пришла беда».

30 октября – встреча с учащимися медицинских классов Борисовского, Краснояружского районов и Грайворонского округа на тему "Об инсульте". В своём выступлении Жанна Юрьевна подчеркнула важность профилактики заболевания. Здоровое питание, контроль собственного веса и регулярное прохождение диспансеризации – половина успеха в борьбе с инсультом. Также организаторы провели интеллектуальный квиз на тему малоизвестных фактов из истории медицины. За активное участие все члены команд получили «корзинки витаминов», наполненные фруктами и полезными для здоровья сладостями.

4 ноября – в открытии выставки "Россия" на ВДНХ стенда Белгородской области.

15 ноября – встреча с белгородскими школьниками во Всемирный день борьбы с сахарным диабетом. Жанна Юрьевна рассказала ученикам медицинского класса о рисках сахарного диабета. Формирование правильных пищевых привычек и составление графика физической активности – вот что поможет предотвратить развитие сахарного диабета. Для ребят провели викторину, разыграли полезные угощения – яблоки, провели лекцию о появлении инсулина и его значимости и правильном питании. В завершение

для всех желающих провели медицинский осмотр. Сенатор, как врач-невролог и доктор медицинских наук, дала свои рекомендации.

25 ноября – приняла участие в празднике, посвященном Дню Матери в Краснояружском районе.

27 декабря приняла участие в следующих мероприятиях:

- посещение социально-реабилитационного центра для детей Краснояружского района. Поздравила с Новым годом детей Центра и подарила новогодние подарки.

«В этом центре находятся и совсем маленькие дети, и подростки, которые оказались в сложной жизненной ситуации. Наша задача – поддержать их, быть рядом, чтобы ребята совершенно точно знали – они в этом мире не одни. Нужно очень сильно чего-то желать, и чудо обязательно случится. Видеть восторженные детские глаза и как они прыгают от радости от случившегося сюрприза - вот что действительно наполняет жизнь смыслом. Счастье наше – в детях. И пусть каждый из них найдёт свою путеводную звезду, дело всей жизни, которое будет приносить счастье»;

- встреча с семьями погибших мирных и служащих в СВО в Грайворонском районе. Поздравила с Новым годом детей, чьи отцы погибли в зоне СВО. Как отметила Жанна Юрьевна, Белгородская область стойко выдерживает все вызовы времени, какими бы трудными они не были. Она напомнила, что приоритетом в регионе является помощь семьям бойцов, особенно тех, кто погиб на полях сражений.

«Мне очень хотелось лично поддержать те семьи, которые столкнулись с тяжелейшим испытанием – потерей близких в ходе специальной военной операции. Не нужны никакие лишние слова. Я уверена, что необходимо просто быть рядом в такие моменты. Поддержать сердечно и по-человечески. Эмоционально непростой день, но мы прожили его все вместе. Только в единении наша сила». Подарки, которые подарила детям Жанна Юрьевна, вызвали у них искреннюю радость и счастливые улыбки;

- встреча и оказание помощи в проведении праздничного мероприятия для детей с ограниченными возможностями здоровья. Борисовский район;

29 декабря сенатор встретила с грайворонскими волонтерами группы «Паучки», которые изготавливают маскировочные сети и окопные свечи для бойцов СВО.

Сенатор поблагодарила группу «Паучки», которая помогает нашим военнослужащим. За минувший год равнодушные грайворонцы вручную

изготовили более 300 маскировочных сетей и около 11 тыс. окопных свечей. «Очень рада, что наконец смогла с ними встретиться и лично поблагодарить за неоценимый по своим масштабам труд и кропотливую работу. Здесь каждый день она кипит, она не останавливается ни на минуту. Эти люди — настоящие труженики, с которых все мы должны брать пример. Хочу особенно отметить, что среди волонтеров есть и дети. В один день они просто решили, что станут частью важной команды тех, кто делает большое дело».

За отчетный период отработано 2 письменных обращения граждан и проведен личный прием граждан Краснояружского района. Вопросы, с которыми обращались люди: здравоохранение и обеспечение лекарственными средствами, оказание медицинской помощи жителям; социальная поддержка, дорожное строительство, поддержка общественных инициатив и проектов, оплаты и тарифов на услуги ЖКХ и т.д.

Одним из важных вопросов было продление Федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы». Этот вопрос был проработан сенатором Ж.Ю. Чефрановой совместно с Комитетом Совета Федерации по обороне и безопасности, после чего Минобороны России представило свою позицию по данной проблеме.

Медийная активность

С момента наделения полномочиями сенатора Российской Федерации (9 октября 2023 г.) общее количество публикаций на официальном сайте Совета Федерации с упоминанием Ж.Ю. Чефрановой составило 16. Из них:

на сайте СФ — 14;

Вместе-РФ — 2, в рубрике "Сказано в Сенате. Жанна Чефранова":

1) Всемирный день борьбы с диабетом;

2) Диспансеризацию можно пройти на рабочем месте.

В региональных СМИ — 17 упоминаний Ж.Ю. Чефрановой.

Информация о деятельности Жанны Юрьевны Чефрановой публикуется также на ее официальной странице Вконтакте.